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LOGARITMOS 

Problema 116: 

Hallar para qué valores positivos de “m” son reales las raíces de la 
ecuación: 

𝑥ଶ − 2𝑥 + 𝑙𝑜𝑔𝑚 = 0 

Solución Problema 116:  

Según el valor del discriminante, sabemos: 

𝑏ଶ − 4𝑎𝑐 > 0 → 2 𝑟𝑎í𝑐𝑒𝑠 𝑟𝑒𝑎𝑙𝑒𝑠 𝑑𝑖𝑠𝑡𝑖𝑛𝑡𝑎𝑠 

𝑏ଶ − 4𝑎𝑐 = 0 → 2 𝑟𝑎í𝑐𝑒𝑠 𝑟𝑒𝑎𝑙𝑒𝑠 𝑖𝑔𝑢𝑎𝑙𝑒𝑠 

𝑏ଶ − 4𝑎𝑐 < 0 → 2 𝑟𝑎í𝑐𝑒𝑠 𝑖𝑚𝑎𝑔𝑖𝑛𝑎𝑟𝑖𝑎𝑠 

Luego: 

𝑏ଶ − 4𝑎𝑐 ≥ 0 

4 − 4𝑙𝑜𝑔𝑚 ≥ 0 

4(1 − 𝑙𝑜𝑔𝑚) ≥ 0 

1 − 𝑙𝑜𝑔𝑚 ≥ 0 

−𝑙𝑜𝑔𝑚 ≥ −1 

𝑙𝑜𝑔𝑚 ≤ 1 

Lo que significa que: 

𝑚 ≤ 10 

O 

𝑚 > 0 

Luego, los valores positivos de “m” serán: 

0 < 𝑚 ≤ 10 

 


